
PARTICULARES



Damos un servicio integral a la hostelería (todo tipo de bebidas, alimentos 
y productos de limpieza e higiene) siendo la rapidez de servicio y la seriedad 
con nuestros clientes, nuestras principales características. 
 
Estamos en constante evolución, ampliando cada vez más nuestra gama 
de productos, cuidando al detalle las necesidades de nuestros clientes.

Somos una empresa familiar fundada en el año 1989.
3ª generación, siguiendo la estela de nuestros abuelos.

https://goo.gl/maps/WDhQor446V4pP9FU9
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Cuñas de Queso 
Navidul

Semicurado

Curado 
Precortado

190Gr

Cod: 22895

200Gr

Cod: 28943
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Chorizo
Ibérico

Navidul

Pieza
Caña Lomo

Cebo Ibérico
Navidul

Salchichón
Ibérico
Navidul

Salchichón
Cumbre Real 
Campofrío

Chorizo
Calibre 80
Revilla

Pieza
Lomo Extra
Blanco
Navidul

Pieza 950Gr Aprox. Pieza 1,3KgPieza 950Gr Aprox. Pieza 2Kg Aprox. Pieza 1,7Kg Aprox. Pieza 1,6Kg

Cod: 22965 Cod: 1620Cod: 22966 Cod: 0361 Cod: 1580 Cod: 01500
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Lonchas
Navidul

Embutido 
Lonchas
Revilla

Cod: 31313Cod: 33242 Cod: 031342Cod: 11992 Cod: 31288
45Gr50Gr 70Gr80Gr 70Gr
LomoJ. Curado SalchichónQ. Semi Chorizo

Fiambre Magro 
Lonchas
Campofrío
150Gr x2

Cod: 18777

Cuña de Queso
Precortado Navidul

Cuña de Queso 
Semicurado Navidul

Cod: 28850Cod: 28943

Cod: 22895

200Gr200Gr

190Gr

De CabraCurado

Semicurado

Cod: 31318
70Gr
Salami Extra

Pizza & Salsa 
Campofrío

Cod: 3350Cod: 03369 Cod: 3543 Cod: 3352
360 Gr360 Gr 410 Gr 365 Gr

Pizza Jamón & QuesoPizza Carbonara
Pizza Jamón & QuesoPizza Carbonara

Pizza Barbacoa
Pizza Barbacoa

Pizza 4 Quesos
Pizza 4 Quesos
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Pieza 8,75Kg  Aprox.

Pieza 8,5Kg  Aprox.

Pieza8,2Kg  Aprox.

Pieza 7-8g  Aprox.

Cod: 29921

Cod: 1301

Cod: 1474

Cod: 1974

Jamón Ibérico
de Cebo de Campo 
Navidul

Jamón Ibérico
de Cebo 
Navidul

Jamón Navidul
Cuatro Estaciones
+12 meses de curación

Jamón Navidul
Gran Selección
+21 meses de curación

Surtido G. Selección 
Navidul
Chorizo, Lomo 
y Salchichón
100Gr

Cod: 34092

Jamón Curado 
Navidul Lonchas
500Gr - 26 Lonchas

Cod: 30281

Pieza 8Kg  Aprox.

Cod: 26170

Lacón Asado
y Ahumado
Navidul
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Lacón Ahumado
Lascas
Navidul

Salchichas 
Jumbo Classic 
Oscar Mayer

Jamón Iberico
Navidul
Lonchas

Jamón Serrano
Taquitos
Navidul

Bacon Suave
Oscar Mayer

150Gg

350Gg - 4 Uds

110Gr

60Gr - 2 Uds.100Gr - Lonchas

Cod: 32405

Cod: 7626

Cod: 29902

Cod: 31311Cod: 10503

Salchichas
Frankfurt
Campofrio

Pechuga de Pavo
Pavofrio
Campofrio

Mortadela
Clásica
Campofrío

Mini Stick
Fuet
Campofrío

Fuet Original
Navidul

4 Pack (140Gr)

380Gr

330Gr

50Gr150 + 20Gr

Cod: 2736

Cod: 258

Cod: 28009

Cod: 561Cod: 28825

Pechuga 
de Pavo
Campofrío

Jamón Cocido
Extrajugoso
Campofrío

90Gr - Lonchas90Gr - Lonchas

Cod: 31304Cod: 31283
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Harvarti Light 
Lonchas
Oldenburger
200 Gr.

Cod: 11083

Edam 
Lonchas 
Oldenburger
200 Gr.

Cod: 11089

Harvarti 
Lonchas
La Bocatería
200 Gr.

Cod: 18019

Rallado 
4 Quesos 
Hochland
100 Gr.

Cod: 15562

Rallado Especial 
Gratinar Hilo 
Hochland
100 Gr.

Cod: 15469

Rallado Polvo 
Especial Pasta 
Hochland
100 Gr.

Cod: 15471

Rallado Mozzarella 
Natural Especial 
Pizza Hochland
100 Gr.

Cod: 15590

Cubiqueso 
Mix 
Hochland
150 Gr.

Cod: 14156

Queso Edam 
Lonchas 
Campofrio
Bandeja 1Kg
50 Lonchas

Cod: 28995

Lonchas 
Queso Tierno 
El Ventero
160 Gr.

Cod: 99768

Queso 
Edam Barra 
Campofrio
Pieza 3Kg Aprox

Cod: 28994

Queso SemiCurado Cuña
Flor de Guadamur
Cuña 225 Gr

Cod: 44004

Queso Curado Cuña
Flor de Guadamur
Cuña 225 Gr

Cod: 44006

Cuña Tierno Edam
Sombrero de Copa

Cuña Gouda Tierno
Sombrero de Copa

Cuña Maasdam Tierno
Sombrero de Copa

310 Gr. 325 Gr. 330 Gr.

Cod: 18441 Cod: 18443 Cod: 18445

Queso
Rulo de Cabra 
Fleur
200Gr

Cod: 17987

Cuña Roncari 
Blue/Azul
TGT

Cuña Curado 
Gran Capitán 
Precortado

Queso Gouda
Añejo Old
Master

Cuña SemiCurado
Gran Capitán
Precortado

Cuña 
Flor de Esgueva 
Viejo Precortado

100 Gr.

210 Gr.

265 Gr.

230 Gr.

210 Gr.

200 Gr.

Cod: 79570

Cod: 81094

Cod: 18455

Cod: 156814

Cod: 19019

Cod: 50338

Cuña Manchego 
Oveja 100% Precortado 
Don Bernardo

Mantequilla 
Barqueta
President

Nata Cocinar 
Oldenburger

250 Gr. 200 Gr.

Cod: 35359 Cod: 56047

Mantequilla
Président
10Gr. - 100Uds

Cod: 050241

Queso Viejo
Flor de Esgueva
Bola 3-3,5Kg Aprox.

Cod: 19720



C
on

se
rv

as
 d

e 
P

es
ca

d
o

9

Atún Montey 
Aceite Vegetal
Lata 80Gr - Pack 3

Cod: 7439

Atún Montey 
Aceite Oliva
Lata 80Gr - Pack 3

Cod: 5619

Atún Montey 
con Tomate
Bolsa 85Gr.

Cod: 070364

Atún Claro 
Diamir Tronco 
Aceite Girasol
Bolsa 1Kg

Cod: 070373

Atún Claro
Diamir 
en Escabeche
Pandereta 1,85Kg

Cod: 070391

Atún Claro 
Diamir en 
Aceite de Girasol
Pandereta 1,85Kg

Cod: 070390

Atún Montey 
Aceite de Girasol
Lata 1Kg

Cod: 070368

Atún Claro Guest 
Aceite Vegetal
Lata 80Gr - Pack 3

Cod: 7622

Atún Montey 
Aceite de Girasol
Bolsa 85Gr.

Cod: 5924

Atún Claro
Aceite Girasol 
Ribeira

Atún Claro
Aceite Oliva 
Diamir

Troncos de Atún 
en Aceite Girasol 
Montey

Bolsa 1Kg Bolsa 1KgBolsa 1Kg

Cod: 070376 Cod: 070395Cod: 070369

R 125Lata 120Gr.

Pulpo Lola 
Aceite Oliva

Ventresca Montey 
de Atún Claro 
Aceite de Oliva

Cod: 07368Cod: 5997

R 125

Sardinillas Lola 
Aceite Oliva

Cod: 07370

Atún Claro
Aceite de Girasol
Rianxeira
Pack 3

Cod: 7629

Atún Claro
Aceite de Oliva
Rianxeira
Pack 4

Cod: 7630

Atún Claro
al Natural
Calvo

Atún Claro
Aceite Vegetal
Calvo

Pack 3 - 80GrPack 3 - 80Gr

Cod: 7631Cod: 76250

Atún Claro
Aceite de Oliva
Calvo
Pack 3+1

Cod: 7627
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Anchoa El Menú 
Serie Oro 
Aceite de Oliva

Filetes de Anchoa
Aceite de Girasol
El Menú

50 Uds. RO 515

Cod: 07155 Cod: 07150

Anchoa El Menú 
Lata Negra
Serie Oro
Aceite de Oliva
Ro 550

Cod: 07165

Filete 
de Caballa Lola
Aceite Vegetal
Ro 550

Cod: 07350

Bonito del Norte 
Oliva Pay Pay
OI 120

Cod: 118007

Anchoa
El Menú
Aceite de Girasol
Lata 45 Gr.

Cod: 07170

Filete de Melva
Lola Aceite Oliva

Filete de Caballa 
Lola Aceite Oliva

R 125R 125

Cod: 07360Cod: 07365

1/2 Kg

Cod: 1008

Salmón Laminado
Ahumado

Pack 
Salmón Laminado 
Ahumado
100 Gr.

Cod: 1004

Lomos de Sardinas 
Ahumadas

Capellán
Pack 2 Uds.

Filetes de Sardina
Anchoada

900Gr - 500Gr Esc225Gr. Pack 840Gr - 540Gr Esc.

Cod: 070292Cod: 321 Cod: 07151

Boquerón 
Lixus
900Gr - 500Gr Esc.

Cod: 997

Ensalada
de Ahumados
(Atún, bacalao y Salmón)

Tarrina 900Gr.

Cod: 188
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Filete de Melva
Lola Aceite Oliva

Berberecho
Cambados
Rías Gallegas

Mejillón
Cambados
Rías Gallegas

Navaja
Cambados
Rías Gallegas

25/35

8/12

4/6

Cod: 502110305

Cod: 501410174

Cod: 503010301
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Ventresca de Bonito
Aceite Oliva
Cambados

Delicias de Atún Rojo 
Aceite Oliva
Cambados

Lata 120 Lata 120

Cod: 508410609 Cod: 508610601

Pastel de Merluza
Con sus huevas aliñadas
Cambados
Lata 120

Cod: 515010001

Mejillones 
Montey
Grandes

Berberechos 
DIAMIR

20/25 40/50 piezas

Cod: 07102 Cod: 07113

Berberechos
Montey
Pequeños

Cod: 07112

Mejillones 
Montey
6/8

Cod: 07100

1,78€

Navajas
Montey

Cod: 07120

Mejillones
Montey
Pequeños

Cod: 5315

0,88€

Mejillones Pay Pay 
Rias Gallegas

Mejillones Pay Pay 
Rias Gallegas

6/8 8/12

Cod: 60001 Cod: 60002

Mejillones
Pay Pay
Rías Gallegas
16-20

Cod: 60102

Almejas
Pay Pay
OL- 120

Cod: 103102

Chipirones Rellenos
Gulas Pay Pay

Tacos de Pota 
en Ace. Vegetal 
Pay Pay

OL- 120 OL- 120

Cod: 155644 Cod: 184002

Calamares trozos 
S. Americana
Pay Pay
OL- 120

Cod: 156306

Chipirones Rellenos
en Aceite Pay Pay
OL- 120

Cod: 155002

Berberechos 
Pay Pay
Rías Gallegas Berberechos 

Pay Pay

Berberechos 
Pay Pay

Berberechos
Pay Pay

25/35
30/40

35/45 45-55

Cod: 60038
Cod: 60041

Cod: 60039 Cod: 60722

Berberechos 
Montey
Grandes

Cod: 07110

Navajas 
Pay Pay
6/8

Cod: 60040

Delicias al Ajillo 
Picantes 
Pay Pay
OL- 120

Cod: 164004

Zamburiñas
Salsa Vieira
Pay Pay
OL- 120

Cod: 193103

Berberechos
Ribeira
35/45

Cod: 60730

Mejillón 
Rías Gallegas
Cambados
6/8

Cod: 

6,18€

Berberechos
Cambados
30/40

Cod: 5021110306

Mejillones
Diamir
8/14

Cod: 7142

1,32€

Berberechos 
Pay Pay
62/72

Cod: 82945
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Champiñón
Laminado
1/2Kg

Cod: 07267

Corazones
de Alcachofa
Diamir
15/20

Cod: 58690

Alcachofa
Romana Trozos 

Espárragos
Cojonudos

Alcachofa 
Corazones

Espárragos
Cojonudos

1/2Kg 

212ml

10/12 - 1/2Kg

370ml 

Cod: 07700

Cod: 070046

Cod: 070035

Espárragos 
Extra

Alcachofa 
Cuarteada

17/24 - 1Kg

1/2Kg

Cod: 070049 Cod: 07048

Cod: 0700761

Alcachofa
Romana Rabo
1/2Kg

Cod: 07500

1/2Kg1/2Kg

Fritada Hortalizas
(Pisto)Cebolla Caramelizada

Cod: 00720Cod: 070062

Champiñón
Laminado
250Gr. Pack 3 Uds

Cod: 72660

Champiñón 
Entero Diamir
105Gr. Pack 3 Uds

Cod: 5091

Guisantes 
Montey

Guisantes 
Montey

Pack 3 Uds 1/2 Kg

Cod: 070052 Cod: 070054

Maíz Dulce
Montey

Maíz Dulce
Montey

250Gr - Pack 3 Uds 300 Gr

Cod: 070027 Cod: 070026

Maíz Dulce
Bonduelle
140Gr - Pack 3 Uds

Cod: 5310
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Pimiento
Morrón 
Extra
1/2Kg

Cod: 070068

Piña en
su Jugo

Macedonia
Frutas Tropicales
Montey

Melocotón
en Almíbar

Pack 3 Uds Pack 3 Uds Pack 3 Uds 

Cod: 0700302 Cod: 5620 Cod: 0700303

1Kg 

314ml

Piña en Almíbar

Pimiento
Piquillo Extra

Cod: 073000

Cod: 070066

1Kg 

1/2Kg 

314ml OL314ml

Melocotón en Almíbar

Pimiento
Piquillo Extra

Remolacha RalladaZanahoria Rallada

Cod: 073100

Cod: 070065

Cod: 070090Cod: 070056

Ensalada Pimiento 
Piquillo
212ml

Cod: 07573

Pimiento Morrón 
Montey
1/8 - Pack 3 Uds 

Cod: 7350
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1Kg

1Kg 

1/2Kg 

1/2Kg

Tomate Troceado
Exito

Tomate Entero
Exito

Tomate Troceado
Exito

Tomate Entero
Exito

Cod: 0700786

Cod: 0700785

Cod: 0700781

Cod: 0700780

0,65€

Tomate Entero
Montey

Tomate Titurado
Montey

Tomate Entero
Montey

1Kg 1Kg 1/2Kg 

Cod: 070100

Tomate Titurado
Montey
1/2Kg 

Cod: 070011 Cod: 070000 Cod: 070001

Cod: 070019 Cod: 070017 Cod: 0709000 Cod: 0709001

Tomate Frito
Montey

Tomate Frito
Montey Tomate Frito 

Solís
1/2Kg 

Pack (200Grx3Uds)
360 Gr 

Tomate Frito 
Solís
725 Gr

Tomate Frito Casero
Delicias Veg.

Confitura 
de Tomate Exito

Confitura
de Higos Exito

1/2kg 275 Gr 275 Gr

Cod: 00715

Tomate Frito
Exito

Tomate Frito
Hida

350 Gr 1/2Kg

Cod: 070796 Cod: 070795 Cod: 0700790 Cod: 0708000

Tomate Frito
Lata
Orlando
400 Gr

Tomate Trirurado
Lata
Orlando
400 Gr

Cod: 0704489 Cod: 0702286
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250Gr.

Espaghetti
nº3 Gallo

Cod: 0600

500Gr.

Espaghetti
nº3 Gallo

Cod: 0601

250Gr.

Macarrones nº6 
Gallo

Cod: 0605

500Gr.

Macarrones nº6
Gallo

Cod: 0606

250Gr.

Fideuá
Gallo

Cod: 0610

500Gr.

Fideuá
Gallo

Cod: 0611

250Gr.

Tallarín
Gallo

Cod: 0615

500Gr.

Tallarín
Gallo

Cod: 0616

450Gr.

Pajaritas Ensaladas 
Gallo

Cod: 0620

250Gr.

Pan Rallado Clásico
Gallo

Cod: 702764

1Kg 

Harina de Trigo
Gallo

Cod: 101010
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Cod: 302

1Kg

Arroz Rex

Cod: 301

1/2Kg 

Arroz Rex

Cod: 303

1Kg 

Arroz El Águila

1Kg

Arroz Redondo
La Fallera

Cod: 2122

1Kg

Arroz Bomba
La Fallera

Cod: 2126

Arroz Signo

Arroz Signo Extra

Cod: 2201

1/2Kg 
Arroz Signo Extra

Cod: 2100

1Kg
Arroz Signo Bomba

Cod: 2121

1Kg 
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Cod: 307

1/2Kg 

Garbanzo
Castellano Extra
La Fuensantica

Cod: 306

1/2Kg 

Garbanzo Lech 
Serie Oro Extra
La Fuensantica

Cod: 305

1/2Kg 

Alubia Blanca
Riñón Extra
La Fuensantica

Cod: 309

1/2Kg 

Lenteja
Pardina Extra
La Fuensantica

Cod: 304

314mL

Alubia Natural
Tarro Montey

Cod: 308

580mL

Alubia Natural
Tarro Montey

Cod: 310

314mL

Lenteja Natural 
Tarro Montey

Cod: 320

580mL

Lenteja Natural 
Tarro Montey

Cod: 311

314mL

Garbanzo Natural
Tarro Montey

Cod: 523

580mL

Garbanzo Natural
Tarro Montey

Crema catalana 
CALNORT

Caldo en polvo 
sabor carne
CALNORT

Salsa bechamel 
CALNORT

Flan vainilla 
CALNORT

Caldo en polvo 
sabor pescado 
CALNORT

Salsa demiglace
CALNORT

Roux claro 
CALNORT

Tiramisú 
CALNORT

Natillas vainilla 
CALNORT

Caldo en polvo 
sabor pollo 
CALNORT

Salsa pimienta 
verde
CALNORT

Roux oscuro 
CALNORT

Tarta de queso 
CALNORT

960gr

1KG

850gr

960gr

1KG

850gr

600gr

600gr

960gr

1KG

850gr

600gr

600gr

Cod: 107955

Cod: 107950

Cod: 107959

Cod: 107953

Cod: 107952

Cod: 107958

Cod: 107961

Cod: 107956

Cod: 107954

Cod: 107951

Cod: 107960

Cod: 107962

Cod: 107957
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Aceite de Oliva
Virgen Extra
El Cerro
Garrafa 5L

Cod: 001121

Vinagre de Vino 
Perezsol
Bot. 500mL 

Vinagre de Vino 
Perezsol

Aceite Girasol
Amasol

Aceite Girasol
Perezsol

Bot. 1LGarrafa 5LGarrafa 5L

Cod: 060027 Cod: 060030Cod: 090232Cod: 090228

Aceite Virgen
Flor de Málaga

Aceite Oliva 
Virgen
Tesoro Villena

Bot. 1L Garrafa 5L

Cod: 001209 Cod: 20237

Aceite 
Virgen Extra
Flor de Málaga

Aceite Oliva 
Virgen Extra
El Cerro

Bot. 1L 500ml x 12 Uds

Cod: 001120 Cod: 090135

Aceite Suave
Flor de Málaga

Aceite de Oliva
Virgen extra
El Cerro

Aceite Suave
Flor de Málaga

Garrafa 5L

Garrafa 5L Garrafa 5L

Cod: 001122

Cod: 001121 Cod: 08010

Aceite Girasol
Perezsol

Aceite Oliva
Intenso
1º Manzano

Bot. 1LBot. 1L

Aceite Girasol
Famosol
Bot. 1L

Cod: 001175Cod: 10005 Cod: 10006
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Salsa Boloñesa 
Gallo

Salsa Napolitana 
Gallo

Salsa Super 
Boloñesa Gallo

400mL 400mL 400mL

Cod: 663118

Salsa Carbonara 
Gallo

Salsa Pesto 
Verde Gallo

330mL 190mL

Cod: 663119 Cod: 663120 Cod: 663216 Cod: 663214

450mL

Mayonesa KRAFT
Tarro Cristal

Cod: 090451

450mL

Mayonesa Hellmann‘s 
Tarro Cristal

Cod: 089016

16 Sobres x 12Gr

Ketchup Bolsa 
Chovi

Cod: 100228

16 Sobres x 10Gr16 Sobres x 6Gr

Mayonesa Bolsa
Chovi

Mostaza Bolsa
Chovi

Cod: 101170Cod: 100366

Allioli Mortero 
Chovi
150mL

Cod: 101033

Ketchup Plus 
Chovi

Mayonesa Casera
Chovi

Bote 280Gr Bote 250Gr

Cod: 100237

Allioli 
Chovi
Bote 250Gr

Cod: 100308 Cod: 100434

0,72€ 1,05€ 1,40€

Bote 900mL 

Sirope Chocolate
Montey

Cod: 075100

Bote 900mL Bote 900mL 

Sirope Fresa
Montey

Sirope Caramelo
Montey

Cod: 075120Cod: 075110
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Hierbabuena Hoja
Mari Paz

Pimienta Blanca
Grano
Mari Paz

Pimienta Negra
Molida
Mari Paz

T. Cristal  11 Gr

T. Cristal 48 Gr

T. Cristal 52 Gr

Cod: 032136

Cod: 032631

Cod: 032761

Pimienta Negra
Grano
Mari Paz
T. Cristal  42 Gr

Cod: 032730

Pimienta Blanca
Molida
Mari Paz
T. Cristal 49 Gr

Cod: 032662

Orégano
Mari Paz

Perejil Hoja
Mari Paz

T. Cristal 6 Gr T. Cristal  7 Gr

Cod: 032334 Cod: 032433

Pimentón
Dulce 1ª
Mari Paz
Lata 75 Gr

Cod: 0182510

Pimentón
Picante
Mari Paz
Lata 75 Gr

Cod: 0182619

Canela Rama
Mari Paz

Clavo Grano
Mari Paz

T. Cristal  13 Gr T. Cristal  27 Gr

Cod: 031535 Cod: 031832

Cinco Pimientas
Mari Paz
T. Cristal  25 Gr

Cod: 032716

Cayena Rama
Mari Paz
T. Cristal  12 Gr

Cod: 031634

Aditivo Colorante
Mari Paz

Ajo Molido
Mari Paz

T. Cristal  58 Gr T. Cristal  35 Gr

Cod: 036165 Cod: 031269

Albahaca Hoja
Mari Paz
T. Cristal  25 Gr

Cod: 033737

Canela Molida
Mari Paz
T. Cristal  34 Gr

Cod: 031566

Cominos Grano
Mari Paz

Cominos Molido
Mari Paz

T. Cristal 33 Gr T. Cristal  42 Gr

Cod: 031931 Cod: 031962

Curry
Mari Paz
T. Cristal 45 Gr

Cod: 032068

Romero
Mari Paz
T. Cristal  14 Gr

Cod: 032938

Tomillo
Mari Paz
T. Cristal  20 Gr

Cod: 033034

Laurel Hoja
Mari Paz
Caja 10 Gr

Cod: 0632565

Sal Escamas
Maldon
Caja 250 Gr

Cod: 125010

Sal Escamas
Molinillo
Maldon
55Gr

Cod: 125002

Pimienta Rosa
Mari Paz
Tarro Cristal

Cod: 000000

Cardamomo 
Verde
Mari Paz
Tarro Cristal

Cod: 000000
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Cod: 001 Cod: .028 Cod: 018

Barqueta 1,2Kg Barqueta 1Kg Barqueta 1,2Kg

Albóndigas 
en Salsa Pisto Casero Lomo con Ajitos

Cod: 072

Barqueta 1,2Kg

Carrillera en Salsa

Cod: 009

Barqueta 1Kg

Magro
con Tomate

Cod: 011

Barqueta 1,2Kg

Ternera en Salsa

Cod: 052 Cod: 083

Barqueta 1,2Kg Barqueta 1Kg

Bacalao 
con Tomate

Escalivada
(Pimiento, Cebolla
y Berenjena)

Cod: 084

Barqueta 1,2Kg

Patatas
a lo Pobre

TAPAS CALIENTES

Cod: 010 Cod: 008

Barqueta 1Kg Barqueta 1Kg

Sangre
Encebollada

Queso
con Tomate

Cod: 006

Barqueta 1,2Kg

Patatas
con Ajo

Cod: 004 Cod: 054

Cod: 233

Barqueta 1,2Kg Barqueta 1,2Kg

Barqueta 1,2Kg

Ensaladilla Rusa
Extra de Atún

Ensaladilla Bocas, 
Atún y Gambas

Ensaladilla
de Marisco

TAPAS FRÍAS
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Ensaladilla de Rusa 250Gr.901

Ensaladilla de Marisco

Fideuá de Marisco

250Gr.

300Gr.

902

961

Bacalao con Tomate y Patatas 250Gr.950

Magro con Tomate y Patatas 250Gr.951

Espaguetis Carbonara 300Gr.953

Lasaña de Carne 270Gr.954

Macarrones Boloñesa 300Gr.955

Pelotas en Caldo 300Gr.957

Arroz a Banda 300Gr.959

Arroz con Magro y Verduras 300Gr.960

Presentación plato individual

RACIONES INDIVIDUALES

Pastas y Gratinados

Guisos

Arroces

Raciones frías

3,32€

2,51€

3,02€

2,35€

2,09€

2,91€

2,24€

3,08€

2,80€

2,97€
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Mezcladillo
Tarro Cristal 600Gr

Cod: 090607

Tarro Cristal 110Gr. Tarro Cristal 200Gr. Tarro Cristal 170Gr.
Guindillas

Picadillo
de Variantes Pepinillos

Cod: 090651 Cod: 090612 Cod: 090632



A
ce

it
u

n
as

 y
 E

n
cu

rt
id

os

25

Aceituna Verde 
Manzanilla

Aceituna Gigante 
Rellena Anchoa

Tarro Cristal 180Gr. Lata 150G

Cod: 090513 Cod: 090504

Aceituna Negras 
C/Hueso
Lata 200Gr

Cod: 090617

Aceituna
Mojo Picón
Tarro Cristal 400Gr.

Cod: 090638

Cod: 090510Cod: 090500 Cod: 090503

Lata 2,5Kg (800Gr Esc.)Lata 2,5Kg Packs 3 x12 (50Gr Bote)

Aceituna Sevillana 
(Manzanilla)

Aceituna Gigante
Rellena

Aceitunas
Rellenas Gigante

Banderillas
Tarro 1Kg

Cod: 090670

Tallos
Tarro 1Kg

Cod: 090645

Alcaparras
Tarro 1Kg

Cod: 090655

Pepinillos
Tarro 1Kg

Cod: 090631

Partida
Cornicabra
Tarro 1Kg

Cod: 090601

Picadillo
de Variantes
Tarro 1Kg

Cod: 090611

Cebollas
Tarro 1Kg

Cod: 090636

Guindillas
Tarro 1Kg

Cod: 090650

Kimbos
Tarro 1Kg

Cod: 090665

Gazpachas
Tarro 1Kg

Cod: 090626

Mezcladillo
Tarro 1Kg

Cod: 090606

Aliñadas
Tarro 1Kg

Cod: 090621

Morada
Cornicabra
Tarro 1Kg

Cod: 090641
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Panchito Crudo 
con Piel
Bolsa 1Kg.

Cod: 

Frutos Secos 
Revuelto TANICO
Tarro 2,1 Kg

Cod: 8098

Almendra 
Comuna Cruda 
sin Piel
Bolsa 136Gr.

Cod: 8095

Frutos Secos 
Revuelto Picantón
TARRO 2Kg.

Cod: 80100

Panchito Frito 
con piel
Bolsa 1Kg.

Cod: 7094

Panchito Crudo 
sin Piel
Bolsa 1Kg.

Cod: 4518

Almendra 
Comuna Frita 
Sin Piel
Bolsa 125Gr.

Cod: 8096

Bolsa 900 GR

Cod: 8094

Frutos Secos 
TANICO
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Torta Marinera Salada 1000Gr.8070

Torta Chipis Salada 1000Gr.8071

Torta Marinera Gourmet 1000Gr.8080

Torta Chipis Azúcar 1000Gr.8086

TORTA MARINERA

TORTA CHIPIS

Cod: 8030 Cod: 8073

Cod: 8072Cod: 8071

Caja 15Uds. Caja 20Uds.

Bandeja 135Gr.Bandeja 125Gr.

Torta de Sal
Embolsada Torta de Migas

Chipis Queso 
Horno Salinas

Chipis Saladas
Horno Salinas

TORTA CHIPIS

TORTA MARINERA

Patatas Fritas
TANICO
Bolsa 400Gr.

Cod: 6038

Patatas Fritas 
Cartucho Doña 
Rosario
2x140Gr.

Cod: 6037

Patatas Fritas
TANICO
40Gr. (Caja 25Uds.)

Cod: 6050

Golosina 
Mini Fini
Bolsa 1 kg.

Cod: 7048
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Edulcorante 
La Flor de Málaga 
250 Sobres

Sal fina
1Kg

Cod: 1681

Conf. Fresa
Helios

Condensada Dta. 
Milvalles

Conf. Melocotón 
Helios

Mermelada 
Fresa 
Hero Diet 0%

Confitura
Melocotón 
Hero

25Gr - Caja 64 Uds

450Gr.

25Gr - Caja 64 Uds

280Gr

345Gr

Cod: 050206

Cod: 05015003

Cod: 050205

Cod: 6715

Cod: 6704

Conf. Fresa
Extra Hero

Condensada 
Dta. Président

Condensada Dta.
PROSALUD

25Gr - Caja 72 Uds

840Gr.

820Gr.

Cod: 050203

Cod: 6716

Cod: 070240 Cod: 6712

Cod: 109463

Cod: 05015002

Conf. Melocotón 
Hero

Condensada Dta. 
Kenien

25Gr - Caja 72 Uds

Lata 1Kg.

Cod: 050204

Cod: 0501500

Cod: 050120 Cod: 050110

Natreen
Comprimidos
400 Comprimidos

Natreen
Comprimidos
500Sobres - 2Und

Cod: 050111 Cod: 050169

Azúcar Moreno
800Gr.
8Gr - 100Sobres

Sal Yodada
1Kg

Cod: 1682

Azúcar
1Kg

Cod: 1680

Sal Gorda
Horneados
1Kg

Cod: 1683

Mermelada
Melocotón 
Hero Diet 0%

Miel de Flores

Confitura
Fresa 
Hero

280Gr

500Gr Antigoteo 345Gr
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Caja 100 Uds

Infusiones
Pompadour

Manzanilla

Cod: 050100

Té Classic

Cod: 050101

Poleo Menta

Cod: 050102

Tila

Cod: 050103

Té Verde

Cod: 05110

Infusión Té Classic
Pompadour
25 Sobres - 175Gr

Cod: 0501010

Infusión Té Verde
Pompadour
25 Sobres - 150Gr

Cod: 051112

Infusión Té Rojo
Pompadour
25 Sobres - 165Gr

Cod: 051111

Infusión Poleo Menta
Pompadour

Infusión Jengibre 
con Limón
Pompadour

25 Sobres - 165Gr

20 Sobres - 175Gr

Cod: 0501020

Cod: 051113

Infusión Manzanilla
Pompadour

Infusión Delgaxan 
Plus
Pompadour

25 Sobres - 165Gr

20 Sobres - 220Gr

Cod: 0501000

Cod: 051114

Infusión Tila
Pompadour

Infusión Digestive
Plus
Pompadour

25 Sobres - 120Gr

20 Sobres - 220Gr

Cod: 0501030

Cod: 051115

Infusión Cola de 
Caballo Plus 3
Pompadour
20 Sobres - 220Gr

Cod: 051116

Infusión Duerme 
Bien Plus
Pompadour
20 Sobres - 220Gr

Cod: 051117

Infusión Té verde con 
Jengibre y Naranaja 
Pompadour
20 Sobres - 220Gr

Cod: 051118

Nocilla
V. Cristal 180Gr.

Cod: 15305

Nesquik
Instantáneo
400Gr

Cod: 045109

Nesquik
Instantáneo
800Gr

Cod: 045121

Cacao en Polvo
Valor

Cacao en Polvo
Valor

250Gr.500Gr.

Cod: 050183Cod: 050182

Cola Cao
390Gr+ 70Gr Gratis

Cod: 6653

Cola Cao
700Gr

Cod: 45093

Cola Cao
50 Sobres - 18Gr

Cod: 050135
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16 Cápsulas

Cápsulas
Dolce Gusto

Espresso 
Intenso
Cod: 10480788

Espresso 
Descafeinado
Cod: 10925949

Cappuccino
Cod: 10480762

Con Leche
Descafeinado
Cod: 95954740

Con Leche
Cod: 13915053

Cortado
Descafeinado
Cod: 15374200

Cortado

Ristretto
Ardenza

Cod: 10327172

Cod: 959334600

Espresso 
Bonka
Cod: 14583678

Té Marrakech

Chocolate 
Chococino

Cod: 16018889

Cod: 10925972

Espresso 
Ristretto
Cod: 95933460

Cacao Nesquik
Cod: 1013765565

Nescafé
Descafeinado
100Gr

Cod: 31209

Nescafé
Natural
100Gr

Cod: 31243

Nescafé
Descafeinado
200Gr

Cod: 31210

Nescafé
Natural
200Gr

Cod: 31066

100 Sobres

Nescafé
Descafeinado

Cod: 050140

Ud: 0,0871€ 
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Landessa Ice Coffe
230mL x 10Uds

Macchiato Espresso

Cappuccino Descafeinado

Vainilla Cacao

Cod: 027008 Cod: 027010

Cod: 027009 Cod: 027107

Cod: 027109 Cod: 027108

Café Molido
Mezcla
Marcilla
250Gr

Cod: 027030

Café Molido
Natural
Marcilla
250Gr

Cod: 027031

Café Molido
Mezcla 70/30
Bonka
250Gr.

Cod: 027035

Café Molido 
Natural
Bonka
250Gr

Cod: 027037

Cápsulas
Café L’Or
10 Cápsulas

Descafeinado Suntuoso Forza Fortissimo Ristretto
Cod: 05212 Cod: 05211 Cod: 05216 Cod: 05215Cod: 05217 Cod: 05210

Descafeinado
Ristretto
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Filipinos Choco.
Blanco
185Gr

Cod: 033087

Milkibar Choco.
Blanco

Cod: 24893

Galletas 
Choco Leche
Dinosaurios

Galletas 
Choco Blanco
Dinosaurios

85Gr. 85Gr.

Cod: 033080 Cod: 033081

Gullón Creme 
Tropical

Chocolate con Leche
Extra Fino
Nestle

800Gr.

150Gr.

Cod: 56827

Cod: 041025

LU Príncipe 
Chocolate
3+1 Gratis 3x300Gr.

Cod: 56903

Tosta Rica 
Cuétara
860Gr.

Cod: 56911

Choco Chip Negro 
Gullón
200Gr

Cod: 230001

María
Fontaneda
800Gr

Cod: 56064

Chocolate Kit Kat
Tableta

Cod: 032024

Oreo Rodillo
Original
154Gr.

Cod: 031245

Mini Twins
Choco Blanco
2X 154Gr

Cod: 230003

Petit Rio
400Gr.

Cod: 47740

Petit Rio
800Gr.

Cod: 47741

Mini Digestive
Chocolate
160Gr.

Cod: 47741
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Especialidades Mahou

Cerveza Internacional

Mahou
5 Estrellas IPA
1/3 E.P

Mahou Mixta
1/3 E.P

Mahou Mixta
1/4 E.P

Caja 24Bot Caja 24Bot

Cod: 304078 Cod: 304080

Caja 12Bot

Cod: 3516

Mahou Barrica
Original
1/3 E.P
Caja 12Bot

Cod: 2643

Corona

Budweiser

Budweiser
1/3 E.P Caja 24Bot

1/3 - Caja 24Bot

1/4 - Caja 24Bot

Cod: 305100

Cod: 3804

Cod: 3801

México
USA

USA

Franziskaner
Weissbier 1/2
(Trigo)
Caja 20Bot

Cod: 3819

Alemania

Cod: 3828

Stella Artois
1/3
Caja 24Bot

Cod: 3843

Bélgica

Leffe Blond
1/3
Caja 12Bot

Bélgica

Cervea Beck 
1/3
Caja 24Bot

Cod: 3896

Alemania
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Cerveza Envase Perdido

Cod: 304127Cod: 304126

Cerveza
Embrau
Lata 330Cl
Caja 24Bot

Cerveza
Embrau
Lata 500cl
Caja 12Bot

Cerveza
Embrau
1L
Caja 6Bot

Cod: 304125

Mahou
Clásica
1L
Caja 6Bot

Cod: 304002

Mahou
Clásica
Lata 250ml
Caja 24Bot

Cod: 304009

Mahou 
Clásica 
1/4
Pack 12Bot

Cod: 840

Mahou
5 Estrellas
Lata 250ml
Caja 12Bot

Cod: 304029

Mahou Sin
Lata 330ml
Caja 24Bot

Cod: 304046

Mahou
Tostada 0,0
1/3
Caja 24Bot

Cod: 3133

San Miguel
Especial
1L
Caja 6Bot

Cod: 1667

San Miguel
0,0
Lata 330ml
Caja 24Bot

Cod: 2466

Cerveza
Salitos Blue
1/3 E.P
Caja

Cod: 

Cerveza
Salitos Blue
1/3 E.P
Caja

Cod: 

Alhambra
Reserva 1925 
1/3 E.P

Alhambra
Reserva 1925 
1/4 E.P

Caja Caja

Cod: 305190 Cod: 305195

Alhambra Roja
Reserva 1925 
1/3 E.P
Caja

Cod: 305191
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Refrescos

Coca Cola
Zero Zero
330 ml

Coca Cola
Original
1L

Coca Cola
Original
2L

Caja 12BotCaja 6Bot

Cod: 201015Cod: 201220

Coca Cola
Original
330 ml
Caja 24 Latas

Cod: 201010

Caja 24 Latas

Cod: 201047

Coca Cola
Zero
330 ml

Coca Cola
Zero
2L

Coca Cola
Sin Cafeína
2L

Caja 24 LatasCaja 6Bot Caja 6Bot

Cod: 201044Cod: 201227 Cod: 201224

Coca Cola
Sin Cafeína
330ml
Caja 24 Latas

Cod: 201040

Coca Cola
Light
330 ml

Coca Cola
Light
2L

Coca Cola Light 
Sin Cafeína
2L

Caja 24 LatasCaja 6Bot Caja 6Bot

Cod: 201013Cod: 201223 Cod: 201226

Coca Cola Light 
Sin Cafeína
330ml
Caja 24 Latas

Cod: 201041

Fanta Naranja
1L
Caja 12Bot

Caja 12Bot

Cod: 201016

Fanta Limón
1L

Cod: 201017

Fanta Naranja
2L
Caja 6Bot

Caja 6Bot

Cod: 201221

Cod: 201222

Fanta Naranja
330ml

Fanta Naranja
Zero
330ml

Caja 24 Latas Caja 24 Latas

Caja 24 Latas Caja 24 Latas

Cod: 201011 Cod: 201011

Fanta Limón
330ml

Fanta Limón
Zero
330ml

Cod: 201012 Cod: 201012

Fanta Limón
2L
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Monster
Absolutely Zero
500ml

Monster
Ultra Zero
500ml

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Cod: 202505

Cod: 2025006

Monster
Rehab Black S/Gas
500ml

Monster
Assault
500ml

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Cod: 202503

Cod: 202500

Monster
Mango Loco
500ml

Monster
Ripper Yellow
500ml

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Cod: 202508

Cod: 202501

0,98€

0,98€

0,98€

0,98€

0,98€

0,98€

Aquarius
Naranja
330 ml

Red Bull 
GREEN EDITION 
250 ml

Aquarius Limón
Sin Azucar
330 ml

Red Bull 
WINTER EDITION 
250ml

Aquarius
Limón
330 ml

Red Bull 
WATERMELON 
250 ml

Nestea al Limón
Sin Azucar
330 ml

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Caja 12 Latas

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Caja 24 Latas

Cod: 201045

Cod: 202107

Cod: 201048

Cod: 202106

Cod: 201046

Cod: 202108

Cod: 201032

Monster
Energy Green
500ml

Energético
Power King
25 ml

Caja 24 LatasCaja 24 Latas

Cod: 202502Cod: 202111

Sprite
2L
Caja 6Bot

Cod: 201225

Nestea Limón
330ml
Caja 24 Latas

Cod: 201030

Sprite
330ml
Caja 24 Latas

Cod: 201014

Red Bull
250ml - Caja 24Lat

Cod: 202100

Red Bull 
Zero
250ml - Caja 24Bot

Cod: 202105
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Schweppes
Tónica
330ml
Caja 24Bot

Cod: .202018

Schweppes 
Tónica
1L
Caja 12Bot

Cod: 202008

La Casera
Tinto 
de Verano
1,5L Pet
Caja 6Bot

Cod: 203196

La Casera
Tinto 
de Verano
227ml Cristal
Caja 24Bot

Cod: 203192

La Casera
500ml Pet
Caja 12Bot

Cod: 203051

La Casera
1,5L Pet
Caja 6Bot

Cod: 203145
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Refrescos Envase Perdido

Fanta
Limón
200ml

Coca Cola
Light
200ml

Coca Cola
Original
200ml

Caja 24BotCaja 24Bot

Cod: 201066Cod: 201060

Fanta
Naranja
200ml
Caja 24Bot

Cod: 201061

Caja 24Bot

Cod: 201062

Cajas 24 Botellas

Tónica
Envase Perdido Schweppes

Tónica

Cod: 202010

250ml (4x6)

Cod: 202011

Schweppes
Tónica Ginger Ale

Cod: 202012

Tónica Fever
Tree Premium

Cod: 202070

Schweppes
Tónica Limón
200ml 250ml 200ml

7 Up
200ml
Caja 24Bot

Cod: 202040

Bitter Kas
200ml
Caja 24Bot

Cod: 202030
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Cod: 012001

0,5L - PET

Cod: 012005

0,33L - PET

Cod: 012004

1,5L - PET
Caja 6Bot Caja 20 Bot. Caja 36 Bot.

Agua 
Solán de Cabras

Font Vella
500ml
Caja 24Bot

Cod: 015040

Font Vella
1,5L Pet
Caja 6Bot

Cod: 015001

Font Vella
330ml - Junior
Caja 24Bot

Cod: 015061

Lanjarón
1,5L
Caja 6Bot

Cod: 011001

Monssalus
Garrafa

AQUAREL
330 ml

5L

Caja 35Bot

Cod: 016015

Cod: 025060

Cod: 013005

Cod: 016010

Orotana 
330ml

AQUAREL
500ml

Caja 35 Bot

Caja 24Bot

Teleno
1,5L

Bezoya
1,5L

Caja 6Bot Caja 6Bot

Cod: 019000 Cod: 018010

AQUAREL
Garrafa

Font Vella
Garrafa

Agua Nevada
1,5L

5L - Caja 2 Bot

6,25L - Caja 3 BotCaja 6 Bot

Cod: 025010

Cod: 015025Cod: 018001

Monssalus
1,5L

AQUAREL
1,5L Pet

Caja 24Bot

Caja 6Bot

Cod: 238223

Cod: 025001

Agua con Gas 
Solán de Cabras
330ml - E.P
Caja 24 Uds.

Vichy Catalán 
250ml - E.P
Caja 24Bot

Cod: 014001
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Cod: 03755

Cod: 030941

Cod: 30780

Cod: 03756

Cod: 030940

Cod: 30781

1L 

200ml - Caja 24Bot

1L 

1L 

200ml - Caja 24Bot

1L 

Juver Disfruta
Melocotón

Néctar piña 
READY

Zumo Veggie 
Naranaja Juver 
100% Sin Azúcar

Juver Disfruta
Piña

Néctar melocotón
READY

Zumo Veggie 
Violeta Juver 
100% Sin Azúcar

Minibrick Júver
Melocotón 
Pack 3 Uds

Cod: 30793

200ml

Minibrick Júver
Piña
Pack 3 Uds

Cod: 30792

200ml

Cod: 30790

Disfruta Júver
Piña
Pack 6 Uds
200ml

Disfruta Júver
Melocotón
Pack 6 Uds

Cod: 30791

200ml

Minibrik Tropical
Fruta+ Leche
Pack 6 Uds

Cod: 030221

200ml
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Leche 
semidesnatada 
PRESIDENT
Brik 1L

Cod: 040821

Leche 
desnatada 
PRESIDENT
Brik 1L

Cod: 040825

Leche 
entera 
PRESIDENT
Brik 1L

Cod: 040823

Président
Profesional
Semi
1,5L - Caja 6Bot

Cod: 040819

Ram
Hostelería
Semi
1,5L - Caja 6Bot

Cod: 040821

Nata Président
Montar

Nata Président
Espesa Cocina

1L 1L 

Cod: 0405850Cod: 0405860

Nata Président 
Spray
500ml

Cod: 040590

Batido Cacao 
Choleck
1L

Cod: 156841

Batido Cacao 
Choleck
200ml - Caja 24Bot

Cod: 040490

Cod: 81119

Horchata Chufi
Pack 3

Choleck 
Vainilla
1L

Cod: 60444

Leche Canela
y Limón
RAM
Brik 1L

Cod: 60349

Batido Cacao 
Minibrick
Choleck
Pack3

Cod: 19364

Horchata Chufi
1L 

Cod: 156850

Président
Profesional
Entera
1,5L - Caja 6Bot

Cod: 040818

Président
Sin Lactosa
Semi
1L - Caja 6Bot

Cod: 040722

Batido ColaCao
Pack3 - Caja 18

Cod: 19364
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Entera
Cod: 0401000

Semidesnatada
Cod: 401002

Desnatada
Cod: 0401001

Caja 6 Brik

Leche Pascual
1L

Puleva Max Puleva Peque 3
Brik 1L Brik 1L

Cod: 021049 Cod: 0407190

Puleva Omega 3
Sin Lactosa
Brik 1L

Cod: 60637

Puleva 
Omega 3
Brik 1L

Cod: 040718

Puleva Max
Cereales

Puleva Peque 3
Con Cereales

Brik 1L Brik 1L

Cod: 60361 Cod: 59604

Caja 6Brik

Leche Pascual
1L

Dta. Calcio
Cod: 040106

Semi Calcio
Cod: 040107

Brik 1L

Puleva
Vita Calcio

Desnatada
Cod: 57283

Semi
Desnatada
Cod: 59339

Leche Hosteleria 
Pascual Classic
1,5L - Caja 8 uds. 

Cod: 0401050

Selección
Tres Frutas
Hero Baby
235Gr

Cod: 130169

Lenguado
con Bechamel
Hero Baby
235Gr

Cod: 130073 Cod: 130193

Lentejas
con Verduritas
Hero Baby
190Gr - 2 Uds.

Arroz con Pollo
Hero Baby
235Gr

Cod: 130025

Verduritas con
Pollo y Ternera 
Hero Baby
235Gr

Cod: 130013
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¡YA ESTÁN AQUÍ!

Y TAL Y MÁS CUAL 
Blanco

Y TAL Y MÁS CUAL 
Tinto Roble

75 cl

75 cl

Cod: 01199

Cod: 01198
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Vino Arcabucero
1L

Cod: 3106120Cod: 3106100

BlancoTinto

Cod: 3310049 Cod: 3310046Cod: 3310048 Cod: 3310045

Blanco BlancoTinto Tinto

Vino Tinto 
Don Simon
1L

Vino Blanco 
Don García
1L

Cod: 24883 Cod: 8640

Vino de Mesa

Cod: 310610 Cod: 3106100

Blanco Tinto

Vino Sotillo 
75 cl O.L
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Vinos Rueda

Verdejo - 75 cl

José Pariente

Cod:  3102808

Verdejo - 75 cl

Pata Negra 
Verdejo

Cod: 52710

Verdejo - 75 cl

Marqués de Riscal
Verdejo

Cod: 31080001

Verdejo - 75 cl

Protos 
Verdejo

Cod: 3102853



V
in

os
 y

 C
av

as

46

Albariño - 75 cl

Albariño - 75 cl

Martín Códax
Vino Blanco

Mar de Frades
Vino Blanco

Cod:  3103251

Cod: 3103253

Rias Baixas

Marqués 
de Vizhoja
Vino Blanco
Albariño - 75 cl

Albariño - 37,5 cl

Cod: 3107109

Cod: 3107108

Terras Gaudas
Vino Blanco

PACO Y LOLA 
Vino Blanco

Albariño - 75 cl Albariño - 75 cl

Cod: 3102560 Cod: 3102849
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75 cl

Juan Gil
Bruto

Cod: 31056

75 cl 

Juan Gil
El Nido

Cod: 31057

75 cl 75 cl 

Vino Blanco 
MONTELAGO 
Jumilla

Vino Tinto
MONTELAGO
Jumilla

Cod: 3105320Cod: 3105300

Jumillas

75 cl

Juan Gil
Crianza

Cod: 31057

75 cl

Juan Gil
4 Meses

Cod: 31058

75 cl

Juan Gil
Etiqueta Azul

Cod: 31059

75 cl

Juan Gil
Clio

Cod: 31056
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75 cl - Caja 6 Botellas

Roble 75 cl

Añares Terranova 
Verdejo

Vino Tinto
Altos de Valdoso

Cod: 3105350

Cod: 3105260

Crianza 75 cl

Crianza 75 cl

Vino Tinto 
Añares

Vino Tinto 
Ondarre VII Parcelas

Cod:  3105350

Cod: 3105265

Bodega Olarra Rioja

Cerro Añon
Vino Tinto
Crianza - 1,5 L

Crianza - 75 cl
Caja 6 Botellas

Cod: 31052000

Cod: 3105201

75 cl

Cerro Añon
Vino Tinto 
Reserva

Cod: 3105240

75 cl 75 cl 

Otoñal
Vino Tinto

Cerro Añon
Vino Tinto
Reserva Especial

Cod: 3105001Cod: 3105230
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75 cl75 cl 

Marina Alta
Vino Blanco

Adelum Selección
Vino Tinto
Roble

Cod: 3103250Cod: 3106550

Bodega Las Virtudes D.O Alicante

El Pinar
75 cl

Cod: 3106300

Cod: 3106320

Cod: 3106301

Vino Tinto

Vino Blanco

Vino Rosado

Cod: 31065200 Cod: 310651001Cod: 310651000

Vino Blanco
Suavignon

Vino Tinto
Monastrell

Vino Rosado
Monastrell

75 cl

Adelum
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Bodega Veganzones R. Duero

Cod: 31092

Tinto
Roble
75 cl 

Cod: 31095

Tinto
Crianza
75 cl 

Cod: 31096

Blanco
Verdejo
75 cl 

Cod: 31097

Vino Viejo Mundo

75 cl 

Vegazar Joven
Vino Tinto

Cod: 31082

4,23€

5,98€ 8,56€ 6,35€

Vino Tinto 
R. Duero 
912 Altitud
Roble Magnum 
1,5 L

20,05€

912 Altitud
Vino Tinto
Roble - 75 clCrianza - 75 cl

Cod: 31090Cod: 31091

Al cuadrado 

Cod: 31093
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912 Altitud
Vino Tinto

Bodega de Paco Garcia

Paco Garcia
Vino Tinto
Rioja Crianza

Paco Garcia
Vino Tinto Rioja 
CANTAMILANO 
Garnach

Paco Garcia
Vino Tinto
Rioja Seis

75 cl

Botella 75 cl

75 cl

Cod: 31030

Cod: 31032

Cod: 31031

12,34€
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75 cl

Selección
Vino Tinto
Casa de Illana

Cod: 31046

75 cl

Carmen
Vino Blanco
Casa de Illana

Cod: 31048

75 cl 

Expression
Vino Tinto
Tempranillo
Casa de Illana

Cod: 31041

75 cl 75 cl

Alma
Vino Blanco
Casa de Illana

Tres de Cinco
Vino Tinto
Crianza 
Casa de Illana

Cod: 31042Cod: 31040

Bodega Illana R. Jucar

Bodega Copaboca

Naxus
Vino Blanco
Verdejo - 1,5 L

Verdejo - 75 cl

Cod: 31030000

Cod: 3103000

12,23€

5,98€
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Vino Naxus

Ramón Bilbao
Vino Tinto
Crianza - 75 cl

Cod: 3102800

Riojas

Bodega Copaboca

Tinto Roble
Ribera de Duero

Cod: 3103006

Tinto Joven
Ribera de Duero

Cod: 3103002

Tinto Rioja
Crianza

Cod: 3103025

Vino Tinto
Rioja Joven

Cod: 3103002
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Ramón Bilbao
Vino Tinto

Luis Cañas 
Vino Tinto

Magnum - 1,5 L

Crianza - 37,5 clCrianza - 37,5 cl

Crianza - 75 cl

Cod: R.BILBAOCZA1.5

Cod: 3103001Cod: 3103001

Cod: 310800003

75 cl

75 cl 75 cl

Marqués de Cáceres
Vino Tinto
Crianza

Vino Blanco
Vino Tinto
Crianza

Cod: 31080002

75 cl75 cl

Azpilicueta
Vino Tinto
Crianza

Muga
Vino Tinto
Crianza

Cod:  3102852Cod: 3102050

Cod: 3102000Cod: 3102001

Vinos El Coto

Riojas
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Riberas del Duero

75 cl

Semele
Vino Tinto

Cod: 3102840

75 cl75 cl

Malleolu
Vino Tinto

Pruno
Vino Tinto

Cod: 3102844Cod: 31080006

75 cl

Condado
de Haza
Vino Tinto

Cod: 3102846

75 cl75 cl

Arzuaga
Vino Tinto

Carmelo
Rodero
Vino Tinto

Cod: 3102848Cod: 3102847

Pago de
Carraoveja 
Vino Tinto

Aalto 
Vino Tinto

75 cl75 cl

Cod: 3102809Cod: 3102841
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Riberas del Duero

75 cl

Finca Resalso
Vino Tinto
Roble

Cod: 3102806

Crianza 75 cl

Pata Negra
Vino Tinto
Roble

Cod:  52620

75 cl

Protos
Vino Tinto
Crianza

Cod: 3102850

75 cl75 cl

Matarromera
Vino Tinto
Crianza

Protos
Vino Tinto
Roble

Cod: 3102807Cod: 3102851

75 cl

Melior
Vino Tinto
Roble

Cod: 3102805

75 cl75 cl

Pesquera
Vino Tinto
Crianza

Emilio Moro
Vino Tinto
Crianza

Cod: 3102801Cod: 310206

Pago de los 
Capellanes
Vino Tinto
Crianza - 75 cl

Roble - 75 cl

Cod: 3108300

Cod: 3108301

75 cl

La Planta
Vino Tinto
Roble

Cod: 310211
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75 cl - Caja 6 Botellas

Lambrusco 
Rosado 
Probiancco

Cod: 3102980

75 cl

Abadia 
Retuerta 
Vino Tinto

Cod: 31080007

75 cl 75 cl

75 cl

Mauro
Vino Tinto

Alva Mater
Vino Tinto

Monastrell
Pie Franco
Vino Tinto
Josede

Cod: 3102811 Cod: 3103012

Cod: 3102812

Alicante Bodega Josede

Rosados

Castilla y León

75 cl

El Seque 
Vino Tinto

Cod: 3102842

75 cl

Pepe Mendoza
Vino Tinto
Casa Agrícola

Cod: 3102843
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Sidra, Cava y Champagne

El Gaitero
Sidra

Cod: 3330101

75cl75cl

Palaci de Riaño
Sidra

Cod:  96072811

1,15€

Anna de Codorniu
Cava Brut Nature

Cod: 330025

75cl

75cl75cl

MOËT Chandon 
Imperial
Cava Brut

Freixenet Cordon 
Negro
Cava Brut

Cod:  330008

Cod:  330026

Veuve Cliquot
Yellow label
Champagne

Cod: 330010

75cl

75cl

Jaume Serra
Cava Brut Nature 

Cod: 3300050

75cl

Hoya de Cadenas 
Cava Brut

Cod: 310270

75cl

Juve & Camps
Gran Reserva
Cava Brut Nature 

Cod:  330027
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Orujo

70 cl

Limoncello 
Villa Massa

Cod: 320632

70 cl

Casas de Abril
Aguardiente de 
Orujo

Cod: 0350

70 cl

Casas de Abril 
Licor de Hierbas

Cod: 320294

70 cl

Casas de Abril 
Limoncello

Cod: 0348

70 cl

Ruavieja 
Crema de Orujo

Cod: 320298

70 cl

Ruavieja 
Licor de Hierbas

Cod: 320294

70 cl

El Zanganito 
Crema de Orujo

Cod: 0495

Whisky

70 cl

70 cl

Jameson Irish
Whisky

Cutty Sark
Whisky

Cod:  320115

Cod: 320100J&B
Whisky - 1L

70 cl

Cod: 320127

Cod: 320125
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70 cl

1L

1L

Chivas Regal
12 Años
Whisky

Drol’s Mora
Sin Alcohol

Licor Café
Cerol

Cod: 320145

Cod: 320022

Cod: 320001

70 cl

70 cl

1L

70 cl

70 cl

1L

Jack Daniel’s
No. 7
Whisky

SYS Licor 
de Melocotón

Drol’s
Melocotón
Sin Alcohol

Johnny Walker
Etiqueta Negra
Whisky

SYS Licor 
de Manzana Verde

Drol’s
Manzana
Sin Alcohol

Cod: 320183

Cod: 320051

Cod: 320021

Cod: 320156

Cod: 320050

Cod: 320020

White Label
Whisky

DYC
Whisky

70 cl 8 Años - 70 cl

Cod: 320135 Cod: 320122

White Label
Whisky

DYC
Whisky

Cardhu
Whisky

1L 1L 12 Años - 70 cl

Cod: 320137 Cod: 320121 Cod: 320140

Licor CON y SIN Alcohol
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70 cl1L

Ron
Cacique 3/4

Ron Blanco
Bacardí

Cod: 320230Cod: 320220

70 cl70 cl

70 cl70 cl

Ron
Legendario

Ron Extra Viejo
Brugal

Ron Añejo
Brugal Superior

Ron Añejo
Barceló

Cod:  320239Cod:  320206

Cod: 320205Cod: 320201

Ron

70 cl70 cl

Ron
Negrita

Ron
Santa Teresa
Gran Reserva

Cod: 320210Cod: 320240

70 cl

Ron 
Matusalem
15 Años

Cod: 320246

70 cl

Ron
Matusalem
Añejo

Cod: 320248

70 cl

Ron
La Fontana

Cod: 320248
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Ginebra

70 cl

70 cl

Tanqueray
Ginebra

Bombay Sapphire
Ginebra Inglesa

Cod: 320257

Cod: 320259

Beefeater 
London
Ginebra - 1L

70 cl

Cod: 320252

Cod: 320250

70cl

70 cl

Martín Miller’s
Ginebra

Larios Rosé
Gintonic Premium

Cod: 320263

Cod: 320254

70 cl

70 cl

70 cl

1L

Puerto de Indias
Ginebra Fresa

Larios 12 Premium
Ginebra

Seagram’s
Gintonic Extra

Larios
Ginegra Mediterranea

Cod: 320800

Cod: 320256

Cod: 320266

Cod: 320255

100 gr

Especial Cocktail
Cardamomo, Anís
& Enebro
Mari Paz

Cod: 0000000
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1L

Soberano
Brandy

Cod: 320515

1L1L

Varlado
Spirit Drink

Veterano
Osborne

Cod: 32080Cod: 320520

Brandy

70 cl

Peche Yachting
Whisky

Cod: 320324

70 cl70 cl

Licor
Jägermeister

Licor
Tia María

Cod: 320336Cod: 320330

70 cl70 cl

Puerto de Indias
Ron Miel

Licor
Baileys

Cod: 320820Cod: 320320

Licores

70 cl

Magno
Brandy

Cod: 320500

1L

Terry Centenario
Brandy

Cod: 320511

70cl

Cardenal Mendoza
Brandy

Cod: 350512

1L

Hercules
Brandy

Cod: 320520
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70 cl

José Cuervo
Tequila

Cod: 3202755

70 cl1L

Absolut Azul
Vodka

Smirnoff
Vodka

Cod: 320290Cod: 320285

1L

Zoco
Pacharán

Cod: 320370

1L1L

Ponche
Caballero

Ricard
Pastis

Cod: 320391Cod: 320385

70 cl

Ron
Malibu Jamaicano

Cod: 320350

Frangelico
Licor de Avellanas
70 cl

Cod: 320340
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Anís

Mono Dulce
Anís

Cod: 320610

70 cl70 cl

Anís Tenis

Cod:  32080

1L

Marie Brizard
Anís

Cod: 320600

1L

Marie Brizard
Peppermint
Anís

Cod: 320605

1L

Yzaguirre Rojo
Vermut

Cod: 320770

1L

97 cl

1L

Martini Blanco
Vermut

Bendito 
Vermut Rojo

Martini Rojo
Vermut

Cod: 320701

Cod: 526233

Cod: 320700

Vermut
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Listerine
Mentol
500 ml

Cod: 172185

Cepillo Dental
Exta Clean Colgate
4 + 2 Gratis

Cod: 61196

Cepillo Dental
Jordan Duro
2x1

Cod: 3800

Licor Polo Fresa
(1 a 6 años)
50 ml

Cod: 39164

Smiles Junior
Colgate (+6 años)

Pasta dental
Blanqueadora
Sensodyne

50 ml

75 ml

Cod: 9227

Cod: 61118

Sensation 
Blanqueador
Colgate

Pasta dientes 
TOTAL 
Blanqueador
Colgate

75ml 75ml

Cod: 200379 Cod: 134367

Protection Caries
Colgate
75 ml

Cod: 172148

Higiene Bucal

Frescor 
Explosivo
Signal
75 ml

Cod: 200380

Tampax Compak 
Pearl Super

Tampax Compak 
Pearl Regular
24Uds.

Cod: 176108

24Uds.

Cod: 176100

Cottonlike Alas
Súper EVAX
12 Uds.

Cod: 176649

Cottonlike Alas
Normal EVAX
16 Uds.

Cod: 176423 Cod: 176541

Cottonlike
Sin Alas
Normal EVAX
20 Uds.

Cod: 176266

Protegeslip
EVAX Tanga
30 Uds.

Higiene Femenina

3,66€ Protegeslip
EVAX Normal
30 Uds.

Cod: 122650

Salvaslip
EVAX Normal
44+6 Uds.

Cod: 72417

1,91€ 1,91€ 2,04€

3,67€
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Bastoncillos
Star Cott
85 Uds.

Cod: 123739

Tiritas Infantiles
Star Cott
20 Uds.

Cod: 116042

Tiritas Hansaplast
Tamaño único
20 Uds.

Cod: 4745

Toallitas Desmaq. 
Vitesse Tri-Mineral 
Complex

Disco Algodón 
Desmaquillante 
Star Cott

Toallitas Desmaq. 
Nivea Visage
0% Alcohol

30 Toallitas 40 Uds40 Uds.

Cod: 7465 Cod: 8230Cod: 7464

Agua Micelar 
Nivea Visage
400ml

Cod: 29140

Desmaquillante 
ojos suave
Diadermine
125ml

Cod: 2799

Tónico facial 
suave 
Diadermine
200ml

Cod: 5197

Agua Micelar 
Hidratante 
Diadermine
400ml

Cod: 29140

Anian Skin Care
Moussant
750 ml

Cod: 95706

Sanex Dermo
Protector Sanex Zero
600 ml 600 ml

Cod: 170377 Cod: 170380

Natural HoneyLactovit Nutritivo

Sanex Pro Hidrate
Piel muy seca

750 ml600 ml + 20%

600 ml

Cod: 177045Cod: 92270

Cod: 45613

Geles de Baño

Rexona Invisible
Ice Fresh Hombre

Sanex Roll on
Hombre

Nivea
Black&White 
Hombre

Dove Original
Mujer

250 ml 200 ml 200 ml 200 ml

Cod: 114504 Cod: 95852 Cod: 14197693 Cod: 934674

Desodorantes
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Anian Niños

Pantene
Rizos Definidos

Pantene
Suave y liso

400 ml

360 ml360 ml

Cod: 177354

Cod: 7372Cod: 7372

Herbal Essences
Naranaj/Menta

H&S 2 en 1 
Clásico

H&S
Classic

400 ml

360 ml 360 ml

Cod: 105844

Cod: 7876 Cod: 7829

Cod: 7427

Pantene
Cuidado Clásico
360 ml

Mascarilla
Pantene
Suave & Liso

Mascarilla
Pantene
Repara & Protege

300 ml

300 ml

Cod: 122264

Cod: 102429

Acondicionador 
Pantene
Suave & Liso

Acondicionador 
Crema Natural
Anian

Acondicionador 
Pantene
Repara y Protege

300 ml

1000 ml

300 ml

Cod: 7373

Cod: 3598

Cod: 7426

Acondicionador
Pantene
Rizos Definidos

Acondicionador  
H&S Supreme

300 ml

220ml

Cod: 7451

Cod: 105675

Champús

Acondicionador y Mascarillas

Giorgi Fijación
Imparable

Pantene
Rizos Definidos

210 ml + 20ml 250 ml

Cod: 1568 Cod: 177265

Pantene
Perfect Volumen
250 ml

Cod: 177272

Pantene
Fij. Extra Fuerte
250 ml

Cod: 177277

Espumas
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Anian
Jabón Dermo Nivea Nutritivo Nivea Reafirm.
500 ml 400 ml 400 ml

Cod: 33277 Cod: 177042 Cod: 113046

Nelly Spray
400 ml

Cod: 177945

Pantene
Extra Fuerte
300 ml

Cod: 44951

Pantene
Rizos Definidos
300 ml

Cod: 79351

Maquinilla Gillette
Doble Filo
Blue II Plus
Sensibles
5+1 Uds

Cod: 174285

Maquinilla Gillette
Doble Filo
Blue II Fijas
5+1 Uds

Cod: 174193

Maquinilla Gillette
Woman
Blue II Plus

Cod: 47729

After Shave
Nivea
Sensitive

After Shave
Nivea
Protege y Cuida

Espuma Afeitar
Gillette Clásica

100 ml 100 ml 200 ml

Cod: 29933 Cod: 4884 Cod: 174121

Espuma Afeitar
Gillette P. Sensible
200 ml + 50 ml

Cod: 17450

Giorgi Perfect Fix
150 ml + 30 ml

Cod: 1386

Giorgi
Efecto Mojado
150 ml + 30 ml

Cod: 70475

Lacas

Gominas

Maquinillas

Afeitado

Jabón de manos Crema Hidratante

1,45€ 3,65€ 4,51€

5+1 Uds
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Dodot Etapas
Talla 4 (9-14 Kg)

Dodot Activity
Talla 4 (9-14 Kg)

64 Uds.

48 Uds.

Cod: 176168

Cod: 176231

Dodot Etapas
Talla 3 (6-10 Kg)

Dodot Activity
Talla 3 (6-10 Kg)

70 Uds.

56 Uds.

Cod: 176164

Cod: 176228

Cod: 176173

Cod: 176228

Cod: 176234

Cod: 176236

Dodot Etapas
Talla 5 (11-16 Kg)

Dodot Sensitive
Talla 3 (7-11 Kg)

Dodot Activity
Talla 5 (11-16 Kg)

Dodot Activity
Talla 5 (11-16 Kg)

58 Uds.

60 Uds.

42 Uds.

52 Uds.

Dodot Sensitive
Talla 2 (4-8 Kg)
34 Uds.

Cod: 7822

Dodot Sensitive
Talla 1 (2-5 Kg)
28 Uds.

Cod: 108586

Toallitas Sensitive
Dodot
Sin perfume
4x54 Uds

Cod: 176152

Toallitas
Dodot Básico
54 Uds.

Cod: 176027

Toallitas Sensitive
Dodot con tapa
54 Uds.

Cod: 118300

Higiene Infantil
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Johnson’s Baby
con dosificador
750 ml

Cod: 113021Cod: 96012230

Nenuco Niños
Ultrasuave
550 ml

Acondicionador 
Johnson’s Spray 
Niños
200 ml

Cod: 112685

Colonia Nenuco
Original
600ml

Cod: 171458
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Cod: VSP005

Vasos de coctel
Cónico

Tapa Plana
Vaso de Café

Vaso
Cubalitro

Cuchillo 
Plástico

Vaso de Café
Térmico

Tenedor 
Plástico

Cuchara para Café o 
Postre de Plástico

Cuchara Grande
Plástico

450cc - Pack 25 uds.

100 uds. Pack 50 uds.

100 uds.

200cc - Pack 50 uds.

50 uds.

100 uds.

100 uds.

Cod: 19161 Cod: 10130

Cod: CUC900

Cod: 19160

Cod: 5460

Cod: CPP900

Cod: CPG900

Plato LLano
20,5 cm

Plato cartón
Postre 18 cm

100 uds. 100 uds.

Cod: PLL900 Cod: PFP900

Palillo 
Envuelto en Papel
Caja 1000 uds.

Cod: 19155

Envase
transparente

Bandeja 750cc
Opaca Hermética
(Caldos Calientes)

Bandeja 500cc
Opaca Hermética
(Caldos Calientes)

Envase
transparente

500ml 15x12,4cm 750ml 17x14cm
Pack 50 Uds.

Pack 50 Uds.

Pack 50 Uds.

Pack 50 Uds.

Cod: 1036

Cod: 1536

Cod: 1039

Cod: 6401

Pajita Cañita
Rallada
500 uds.

Cod: prp205
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16 Rollos

64 Uds. - 1 CP

Papel Higiénico 
Scottex

Servilleta 
Scottex Blanca 
30/30

Cod: 1702891

Cod: 431304

6 Rollos

65 Uds. - 2 CP

Papel Higiénico 
Nicky Nature 
Aloe Vera 3CP

Servilleta 
Nicky Limón 
33/33

Cod: 1702892

Cod:  431305

6 Uds.

Bobina 
Chemine 1Kg

Cod: 1062

500 Uds.

Mantel Papel 
Blanco
100 x 100 

Mantel Rollo
Papel Blanco
1 x 100 m

Cod: MAR900Cod: 1903

2 CP - 70 Servicios

3 Capas - 10Uds.

Papel de Cocina 
Nicky 3 Rollos

Pañuelos Estandar
Unide

Cod: 431306

Cod: 95987180

2 CP - 90 Servicios

12+3 Uds

Papel de Cocina
Nicky Maxi Limón

Pañuelos Bolsillo
Scottex

Cod: 431305

Cod: 5138144

4Uds

Duracell AA

Cod: 77908

4 Uds. 4Uds.4 Uds.

VARTA AAA R3 VARTA AAA R6Duracell AAA

Cod: 122692 Cod: 122691Cod: 77909

0,90€

2,29€

1,52€

1,91€
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Rollo Papel 
Vegetal Horno

Papel Horno 
Albal 16 Hojas

Papel Horno 
Albal Rollo

Ancho 30cm 420 x 370mm 4 Metros

Cod: VEG903 Cod: 03223 Cod: 03222

Toallitas
Quita Manchas

Toallitas Refrescante 
Perfumada limón

Estuche 125 Uds. Estuche 200 Uds.

Cod: SQM002 Cod: 2146

Papel Aluminio 
Albal Rollo

Rollo Papel 
Aluminio 
Industrial

Papel Film 
Albal Rollo

30 Metros 30 cm / ancho - 13 micras 30 Metros

Cod: 03220 Cod: ALU902 Cod: 03221

Rollo Film Industrial
para Alimentos
30cm / ancho - 8micras

Cod: FILM901

Bolsas Bocadillo 
Albal 1L

Bolsas Ultra Zip 
Herméticas 
congelación

50 Uds. - 17 x24cm 2 Tamaños 12 Uds. Herméticas

Cod: 03224 Cod: 6770251 Cod: 03226

Bolsas Albal Zipper 
Multiusos Medianas 1L

Bolsas Congelación 
Albal 3L

Bolsas  Cubitos
de Hielo Albal

40 Uds. - 25x 32cm 10 Uds. para 190 Cubitos 5 Uds.

Cod: 03225 Cod: 03227 Cod: 03228

Bolsas Horno
y Microondas Albal 
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Bolsas Doggy 
Bag Mascotas

12 Bolsas con asas
3 Rollos

Bolsas Resistente 
Antigoteo 50L
68 x 73cm - 10 Bolsas

Cod: 03230Cod: 03233

Bolsas Resistente 
Antigoteo 30L
55 x 60 cm - 15 Bolsas

Cod: 03229

Bolsas Resistente 
Perfumada 30L

Cod: 03231

55 x 60 cm - 15 Bolsas

Bolsas Resistente 
Perfumada 10L
Especial Baño

Cod: 03232

45 x 45 cm - 15 bolsas

Bayeta
Microfibra
Multiusos
12 Uds.

Cod: 7317

Recogedor con 
palo Metálico 
Galvanizado 
antioxidante
24 cm

Cod: RMP900

Cepillo de Barrer 
de alta calidad
28cm / ancho

Cod: CBL900

Cod: PCR001

Cod: PMF900

Precortado, Secado
de Cristalería y Vajilla.
1 Rollo - 10 Paños

1,40m

Rollo Paño
de Cocina

Palo Profesional
Rosca Universal

Cod: PSP001

Ideal para la eliminación 
de suciedades Rebeldes

Piedra
Sra. Pómez

Cod: EVS001Cod: 168282

7 x 9cm - Pack 10 Uds.2 Uds.

Estropajo 
Salva Uñas 
Calidad Extra

Estropajo 
Salva Uñas 
Scoth-Brite

Cubo Redondo 
Fregona
con Escurridor 
Reforzado

Cubo Fregona
Torsión Power 
Escurre Fácil
Vileda

Fregona
Hilos Microfibra 
Plus 50
Cisne

Fregona
Tiras Microfibra  
Plus Special
Cisne

Bote 125Gr. 10L. Todo tipo de suelos Todo tipo de suelos

Cod: CUB004 Cod: 169003 Cod: 168139 Cod: 168143
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Cod: 23544

Cod: 160477

1500 mL

Detergente Asevi 
Nero Ropa Oscura

Detergente 
WIPP EXPRESS 40 dosis
+ Suavizante 
VERNEL 57 LAVADOS

¡GRATIS!

100 Lavados

Cod:160049

Wipp Express
Maleta Polvos

30 Dosis - 1,5L

Cod:160015

Micolor
Colores Vivos

40+40 dosis - 4L

Cod:119071

Wipp Express

30 Dosis - 1,5L

Cod:160026

Micolor
Adiós al Separar

20 Cápasulas

Cod:160564

Wipp Express
Cápsulas 4 en 1

30 Dosis - 1,5L

Cod:106867

Micolor
Osc. Intensos

30 Dosis - 1,5L

Cod:106867

Micolor
Osc. Intensos

42 Lavados

Detergente
Asevi

Cod: 23662Cod: 23660

Gel Activo Rosa Mosqueta Colores Marsella

Cod: 23663 Cod: 23661

Maleta Regular
Ariel Polvo Ariel Líquido
70 Lavados 1485 ml 

Cod: 160150 Cod: 160552

Wipp Express
Cápsulas 4 en 1

Ariel Cápsulas
Original 3 en 1

20 Cápsulas18 Cápsulas

Cod: 160564Cod: 23906

Detergentes

4,56€ 4,24€ 3,48€ 3,48€

2,48€
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60 Lavados

1600 ml - 80 Lavados

54+3 Lavados

Cod: 23905

Cod: 160141

Cod: 9597662

Cod: 161335

Cod: 160145

Suavizante Sensations
Asevi

Flor Original

Suavizante
Concentrado Vernel
Lirio Irresistible

1500 mL

1334 ml - 58+8 Lavados

44 Lavados

54+3 Lavados

60 Lavados

Perfumador Líquido para 
Ropa

Mimosín Caricias
Suavizante Concentrado

Suavizante
Concentrado Vernel
Cielo Azul

Suavizante
Concentrado Vernel
Frescor Marino

Suavizante Concentrado
Asevi

Cod: 23047

Cod: 23052

Cod: 23053

Cod: 23049

Energy

Puro Frescor

Dreams

Rosa Mosqueta

Cod: 20752Cod: 20751

Blue Green Pink

Cod: 20750

Suavizantes y Perfumados
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Cod: 163480

Cod: 7412

Cod: 23907

Cod: 26134

Cod: 6570

Cod: 161085

Cod: 23834

Cod: 26530

Cod: 6303

750 mL

Spray 300ml

21 + 21 Cápsulas

750 mL

500 mL + Amb. Limón

500 mL 

750 mL

500ml

2Kg.

Asevi Pistola
Desinf. Multiusos

Mr. Muscle
Forza Hornos

Fairy Original
Cápsulas Todo en 1
Limón

Asevi Pistola
Quitagrasas

Ambientador
Finish Lavavajillas

Ambientador
Finish Lavavajillas

Asevi Pistola
Quitamanchas

Limpiador Asevi
Paellas y Calderos

Sal Lavavajillas
Peladillas
Descalcificadoras

Botella 750mlGama KH-7

Sin Manchas
Coloreadas

Cod: 26200

Sin Manchas
(R. Blan. y Col.)

Cod: 26201

Antical

Cod: 26202

Quitagrasas

Cod: 26203

Vitro

Cod: 26204

Quitagrasas
Desinf.

Cod: 26205

Zas Baños

Cod: 26206

Fairy Lavavajillas Mistol OriginalFairy Lavavajillas Mistol Original
480 mL 600 mL820 mL 900 mL

Cod: 12194 Cod: 94564Cod: 12195 Cod: 161337

5,56€

4,77€

4,77€

1,08€
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8 Bolas

400 ml

Cod: 7466

Cod: 12591

Cod: 95561 Cod: 145279

Cod: 164037 Cod: 66687

Bref WC Pino
Poder Activo

Pronto Embellece
Classic

8 Bolas 8 Bolas

400 ml 1L

Bref WC Limón
Poder Activo

Bref WC Lavanda 
Poder Activo

Pronto Centella
Classic Multiusos

Limpiador Madera
Concentrado 
Las 3 Brujas

1,3L

Cod: 163829

Tenn Limpiador
de Baños

Cod: 21143Cod: 21141

Naranja Cian Mio

Cod: 21142

1L

Fregasuelos 
Asevi

750 ml

Cod:  402073 Cod: 412031

WC Pato 
Océano

750 ml

WC Pato
Frescor

500 ml

Cod: 164205

Cristasol
Limpiador

1L

Cod: 65506

LC-4 Multiusos
750 ml

Cod: 5768

Cristalino
Pistola

469 ml

Cod: 163029

Don Limpio
Pistola

1L

Cod: 24122

Desinfectante
Gerpostar Plus 
Asevi

1350 mL 1280 mL 400 mL

Cod: 21850 Cod: 24354 Cod: 20600 Cod: 20721

Abrillantador 
de Suelos Asevi

Limpiahogar
Asevi Mio

Higienizante 
Hogar y Textil
Asevi

400 mL

Ambientador
Asevi Brisa
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750mL Bote 1000cc

Vinfer Matón
Moscas y Mosquitos

Insecticida Zum
Voladores

1,5L

Lejía Estrella 
C/ Detergente

Lejía Conejo

Lejía con 
detergente 
MI HOGAR

2L 5L

Cod: 419069 Cod: 419069

Lejía Ace
2L

Cod: 921037

Amoniaco 
Gerpa
1L

Cod: 99720011

Amoniaco Gerpa 
Perfumado
1L

Cod: 99720013

Amoniaco 
Perfumado 
MI HOGAR
1L

Cod: 11500011

Amoniaco Light 
Perfumado 
VOLVONE
750 ml

Cod: 37102

Amoniaco 
Limpieza total 
MI HOGAR
1L

Cod: 115012

Cod: 419093

Limón Pino Azul

Cod: 419085

Mascarilla
Quirúrgica 
3 Capas
Pack 50 Uds.

Cod: 96081200

Cod: 810054012 Cod: 810055142

Cod: QIZ000

Insecticida 
Cuchol Polvo
500 gr

Cod: 37530

Raticida Cuchol 
Cebo Fresco
150 gr

Cod: 39120

Insecticida 
Voladores
Bio Cuchol
460 ml

Cod: 35331

Cod: 6742

2,25€2,25€

2,35€ 3,26€

2,79€

5L

Gel Hidroalcohólico Sanit

1L 500mL

Cod: 000000



2. Pedidos solo con productos de alimentación (sin frío), vinos, licores 
y productos de limpieza.

Condiciones de pago

Como realizar un pedido hasta que se conecte la tienda web

Servicio de recogida en tienda:
Transferencia bancaria, (IBAN: ES23 0081 4238 8000 0171 8474 - Sabadell)
Tarjeta o Efectivo

Una vez realizado el pedido, en una franja de 4 a 6 horas laborables ,se podrá pasar a 
recoger el pedido (se avisará vía: teléfono, whatsapp, correo...)

Servicio a domicilio:
Transferencia bancaria al realizar el pedido (IBAN: ES23 0081 4238 8000 0171 8474 - Sabadell)
Tarjeta o Efectivo

Telf. fijo: 96 674 06 45
Móvil/whatsapp: 621 235 713

Zona reparto: Vega Baja

Zona reparto: Comunidad Valenciana y Región de Murcia.

 1. Pedidos con todo tipo de productos (agua, zumos, leches, refresco 
y cerveza, prod. de alimentación, vinos, licores, prod.  de limpieza..)

Pedido mínimo: 70€

Pedidos Mínimo: Sin pedido mínimo.

Días de reparto:
Lunes a jueves de (8,30h a 18:00h)
viernes (8,30h a 17:00h) servicio en 24/48h (laborables)

Días de reparto:
Lunes a viernes. Servicio 12/24h (Laborable)

Gastos de envío:

Vega baja interior 6,95€ 
Guardamar y similar 9,95€
Torrevieja 12,95€
Playas de orihuela 14,95€

Pedido hasta 80€ - 6,95€ 
Pedido de 80€ a 160€ - 3,45€
A partir de 160€ - Gratis

Condiciones agua en pack 6 y en garrafa
*Cantidad máxima de agua por pedido 8 en total (packs o garrafas)
**A partir de 9 packs o garrafas, suplemento 0,40 eu por pack o garrafa
***No se subirían pedidos por escaleras ni ascensores que superen
los 9 packs o garrafas (ni pagando el suplemento).

*Pedidos que contengan frío (ej. Fiambre, quesos, natas, mantequillas, 
pizzas, ahumados, tapas...) No se podrán enviar por este método

Condiciones de servicio de recogida en nuestro almacén
*Por motivos de organización (solo se podrán recoger pedidos realizados previamente)

Horario de recogidas: 
Lunes a Viernes
Mañanas: 9:00h. a 13:00h.
tardes: 14:15h a 18:00h

*Estas condiciones pueden variar una vez activada la tienda web.
CONDICIONES DE SERVICIO A DOMICILIO
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